
Středa 08/04/2020 

Kdybych byla bývala mohla být s dětmi ve škole, připadla by 
dnešní středa na nějaké jarní nebo velikonoční vyrábění. 
Takhle to bude ale opět doma na Vás a dole ihned přikládám 
inspirace, protože někteří již slavit začali. 

Práce bude dneska jen špetka a i spíše pro ty, kteří právě teď 
sedí za stolem k práci pečlivě připraveni. Středy jsem si 
předsevzala zvolňovat, aby mohli dotáhnout skluz Ti, kteří 
díky homeofice nebo dlouhé pracovní době nezvládají držet 
krok s první linií. 

Do dnešní středy jsem Vás žádala o zaslání dvou 

prací: 1) Čtenářské dílny ze středy 1/4 na téma Hlavní postava 
z knihy /zaznamenat do darovaného pracovního listu nebo do 
deníku/.Tu mi drtivá většina poslala. 2) Pracovní list Jum, 

Ňum, Mńam z dnešního dne, tedy úterý 7/4 ze čtení e-booku 
s přiloženým odkazem přímo na našich stránkách. Tuto práci 
mi ještě dluží. Víte-li, že jste na listině dlužníků, já to vím jistě, 
vedu si evidenci:), využijte dnešní den klidně pro tuto práci. E-
knihu si dítko může přečíst znovu, aby vědělo, co tvoří. V 
příkladech dobré praxe se můžete nechat inspirovat 
jídelníčkem. Chobotnice ve zmrzlinovém kornoutku, kuře v 
palačince, párky namáčené v Nutelle či toust propíchnutý 
zmrzlinou vám pomohou zabrat se do práce. 

Než zadám práci a než popřeji odpočinek v čase 
velikonočním, mám potřebu se s Vámi podělit o informaci, že 
v těchto dnech navštívila naši školu inspekce, která se 
zaměřovala právě na komunikaci učitelů s rodiči a na způsob, 
jakým od vás dostáváme zpětnou vazbu. Osobně jsem s 
inspekcí nemluvila, ale škoda. Slyšeli by, že tady je to na 
jedničku. Díky, že mě v tom nenecháváte samotnou 🙂 

Matematika – PS str. 21 / oranžová kytka / kreslete kraslice a 
koho baví, zhostí se bezchybně i modrého sluníčka.. 



Čtení – Čteme z vlastní knihy cca 10 minut a uděláme záznam 

do Času číst. Někdo dodělává E-knihu a možná i matematiku 
Hejný II z pondělí 5/4. Ne všichni hráli. Chcete někdo pomoci 
navést jak na to? 

Bude-li někdo velikonočně tvořit a rád se podělí, připíchnu na 
nástěnku. 

Veselé dny sváteční a v úterý 14/4/2020 budu opět čekat s 

připravenou prací v naší učebně. Pá:) 

 


